
NOVICE IZ ZALOGA
nje kolektorja prekopana sredi na-
elja. Neutrjeni del cestišča in jame

so p_rivabile predvsem motoriziianim
vašcanom marsikatero ,,sočno" be-
sedo. Rred nekaj dnevi pa je iz-
vajalec ta del ceste zakrpal z
asfaltno prevleko.

Splošno gradbeno podjetje iz
Nove Gorice je z izredno ugodnimi
cenami pridobilo na natečaju pra-
vico do gradnje stanovanjskih blo-
kov ob Agtokombinatski cesti. Po
izjavi predstavnika SGP Nova Gorica
bodo gradili bloke po modernem
gradbenem sistemu s posebnim grad-
benim materialom, ki poceni grad-
njo in izboljša kvaliteto zgradbe.

Po sklenjenem sporazumu s KS
Zalog, podjetjem Soseska in občino
Ljubljana Moste-Polje že postavljajo
začasna bivališča za gradbene de-
lavce.

Neuradno smo zvedeli, da bodo v
tem letu pričeli tudi z gradnjo sam-
skih blokov s kapaciteto ok. 600 po-
stelj.

Vaščani nimajo nič pioti tem
gtadnjatn. Sprašujejo pa se, kako so
si načrtovalci zamislili nonnalno živ-
ljenje, ko bo vse to dograjeno, saj bo
čez 2 leti v Zalogu prek 5.000 pre-
bivalcev, • trgovin in gostinskih lo-
kalov pa imamo za normalno oskrbo
ok. 2.000 prebivalcev. Že sedaj ho-
dijo eospodinje nakupovat v oko-
liSke kraje ali celo y Ljubljano, ker
doma zlepa ne pridejo na vrsto.

Enak problem je z rekreacijskimi
možnostmi - le kje bo svoj prosti
čas preživelo 600 samskih (novih)
vaščanov? !

V maju bodo baje pričeli z grad-
njo zaloške osnovne šole, ki jo va-
ščani že nestrpno pričakujejo. Vse
te gradnje in še nedograjeni podhod
za Spodnji Kašelj vaščanom zago-

tavljajo, da bodo še najmanj nekaj
let hodili po neuiejenih in blatnih
cestah In da bodo težko govorili o
lepo urejenem naselju.

Toda ker Založani vedo, da je pot
do napredka v začetku vedno težka.
bodo potrpeli. Težko pa se spri-
jaznijo z mislijo, da nekateri so-
vaščani ,,na črno" prispevajo k
neurejenosti naselja. Ko se na»lje
zvečer pogrezne v temo (večina
cestnih žarnic namreč ne gori),
začnejo neodgovorni vaščani pre-
važati razne odpadkc na neptimerne
kraje. V zadnjem času so ustvarili
smetišče v starem delu Zaloga, kjer s
staro šaro in odpadki vseh vrst za-
sipajo ,,zaloške Poljane" ob glavni
cesti! Pozivamo sanitame inšpek-
torje, da napravjjo led!

V KS Zalog so se, sicer res z
majhno zamudo, resno lotili nalog,
ki jih družba nalaga v zvezi z orga-
nizacijo SLO.

Pred nedavnim so reoiganizlrali
odbor za SLO pri KS in štab civilne
zaščite. Oiganizacijske zadeve je
ptevzel Slavko Kavalar ter že v zar
četku aprila organiziial ptva, mno-
žična predavanja.

Razveseljivo je dejstvo, da je bila
udeležba na predavanjih nadpo-
prečna. Predavana snov je bila za-
nimivo podana. Predavali so preda-
vatelji z univerze Borisa Kidriča iz
Ljubljanc, ki so snov popestrili s
filml Visok odstotek udeležbe po-
trjuje dejstvo, da Založani niso ni-
koli bili in ne bodo indeferentni,
kadai je potrebno prispevati k skup-
nim druibenim ciljem.

Za temi predavanji bodo takoj na
vrsti strokovni tečaji za posamezne
ekipe v okviru civilne zašcite. Pri KS
upajo, da bodo strokovna preda-
vanja in praktične vaje zaključene
konec maja 1.1.
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